

那覇市公告第 558 号

令和 2 年 1 月 14 日

那覇市人材育成支援センターまーいまーい Nana 図書供給単価（かけ率）契約に係る制限付一般競争入札の公告訂正について

令和 2 年 1 月 10 日付け那覇市公告第 555 号にて公告した那覇市人材育成支援センターまーいまーい Naha 図書供給単価（かけ率）契約に係る制限付一般競争入札について、下記のとおり訂正があるので公告する。

那覇市長 城間 幹子



記

2 入札に参加する者に必要な資格に関する事項

【誤】

(2) 那覇市内に本店、支店、又は営業所の所在があること。

【正】

(2) 沖縄県内に本店、支店、又は営業所の所在があること。